Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2008 a 2009

2008 2009
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram."| 1 2 3 |pram."
index cen a | 1012 100,7 100,56 995 968 90,2 939 961 958 97,5 97,9 97,0 989 1005 988
zemé&dgiskych b |1261 127,9 1282 1254 1214 1063 956 868 805 77,2[1088| 732 719 714| 722
vyrobed ¢ | 1410 1420 1427 1420 137.4 1239 1163 111,8 107.1 104,4| 128,5 101,3 100,2 100,7| 1007
d  [1199 1212 1225 1239 1246 1237 121,6 1181 1138 1093|  x|1045 998 952 «

z toho:
rostinné  a [102,7 101,7 1024 994 954 847 900 938 946 97.8| 972 969 1004 1017 99,6
vyrobky [p  [134,0 137,6 1411 1372 1327 1091 928 798 734 709|111.8| 663 653 646 653
¢ |180,3 1833 187,7 1866 178,0 150,7 1357 127,3 1204 117,8|158,9| 114,1 114,6 116,5| 115,0
d  |132:8 1335 1346 136,0 136,6 1347 130,9 1250 1187 112,7| x| 1064 1002 942|  «x
sivotisné |a 99,2 994 97,8 996 988 983 987 987 972 970| 987| 972 975 992| 979
vjrobky  |b | 116,3 116,1 1126 110,9 107,7 1030 99,0 96,0 89,8 852|1052| 823 81,0 81,1| 814
¢ [107,7 1070 1046 1042 1029 1012 999 986 958 929|102:8| 903 880 87.3| 885
d |1067 1083 1095 1105 1112 111,3 110,7 1098 107,8 1052| x| 1022 992 963| «
] a |1003 1001 100,9 1006 1002 1004 99,9 989 981 985|100,0|101,1 100,3 98,9|100,1
Lr;iixvifgbi?myslwb 105,3 104,8 1052 1052 1051 1057 1055 1040 101,3 99.9| 1045 992 994 980| 98,8
¢ [1099 1100 1110 1117 111,9 1124 1123 111,1 109,0 107,4| 110,5| 108.6 1089 107,7| 108.4
¢ [1103 1104 1114 1121 1123 1128 1127 1115 1094 107,8| 110,9| 109,0 109,3 108,1| 1088
d  |1047 1048 1049 1049 1050 1052 1053 1053 1049 1045| x| 1039 1034 1027]  x
Index cen a |1004 1004 1004 1004 1003 100,1 100,2 100,0 100,1 100,1| 100,3| 1004 100,2 1002 100,3
stavebnichpraci | [ 1049 1049 1050 1051 1048 1045 1043 103,9 103,7 103,6| 1045|1032 102,8 102,6| 102,9
(odhady) ? c 110,9 111,3 111,8 1122 1125 1126 112,8 112,8 1129 113,0{ 111,9] 113,4 1136 113,8| 113,6
d | 1042 1043 1044 1045 1046 1046 1047 1046 1046 1045| x| 1044 1042 1040 «

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100
d - podil dvou klouzavych prdméra indexu typu "c" (priméru indexu za posled.

prﬁm.”

b - primér od pocatku roku
c - pramér od pocatku roku
c* - primér od pocéatku roku
2 predbézné udaje; definitivni Udaje jsou zvefejfiovany zpétné po uplynuti Ctvrtleti ( 45. kalendarni den)

T a - primérné mésicni tempo v roce

12 mésicl k prdméru za predchozich 12 mésicl)




Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2008 a 2009

dokonceni
2008 2009

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram."| 1 2 3 |pram."
Index cen trznich  |a 101,3 100,7 100,1 99,5 989 100,71 101,1 100,8 99,9 99.4[1003| 99,5 1004 101,6[ 1005
sluzeb ¥ b 103,8 104,3 104,1 104,0 103,8 103,7 103,8 104,2 104,2 103,9| 103,9| 102,6 101,7 102,0| 102,1
c 109,1 109,9 110,0 109,5 108,3 1084 109,6 110,5 1104 109,7[ 109,1| 109,14 109,5 111,3| 110,0
d 102,1 102,3 102,4 102,7 102,9 103,14 103,3 103,5 103,7 103,9 x| 103,8 103,7 103,5 X

z toho:
nakladni  |a 100,5 100,0 100,1 100,4 100,5 100,7 100,2 100,0 99,9 988|1002| 986 97,5 100,4| 9838
doprava |p 102,7 102,7 102,7 103,2 103,6 104,3 104,4 104,1 103,8 102,3| 103,2| 100,1 97,1 97,0 98,1
celkem c 108,4 108,4 108,5 108,9 109,4 110,2 110,4 110,4 110,3 109,0| 109,1] 107,5 104,8 105,2| 105,8
d 103,5 103,4 103,3 103,3 103,3 103,3 103,4 103,3 103,3 103,2 x| 103,0 102,6 102,1 X
postovni  |a 100,0 100,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 101,5| 100,8 100,0 100,0| 100,3
akurymi b 119,7 120,1 120,1 120,1 120,41 120,41 120,41 120,1 120,1 120,1| 120,1] 101,1 101,1 101,1| 101,1
sluzby c 122,7 123,1 1231 1231 1231 1231 1231 1231 123,1 123,1| 123,0] 124,1 124,1 124,1| 124,1
d 105,5 107,2 108,8 110,4 112,0 113,6 1152 116,8 118,5 120,1 x| 118,2 116,4 114,7 X
telekomu- |a 101,3 100,0 100,0 100,0 100,0 99,2 99,2 100,0 100,0 100,0| 100,0] 95,3 100,0 104,7| 99,9
nika&ni b 99,9 99,6 99,6 100,0 100,0 992 984 984 99,7 99,7| 99,3] 950 950 982 96,1
sluzby c 101,17 101,71 101,71 101,41 101,41 100,3 99,5 99,5 99,5 995|1003| 948 948 993| 96,3
d 99,3 99,3 99,3 99,3 993 993 992 9911 992 99,3 x| 99,0 98,7 986 X
architekto- |2 105,0 100,17 99,9 100,17 99,9 100,0 100,4 100,0 100,1 100,0[ 100,8| 100,0 99,1 100,1| 99,7
nické ain [b 110,5 110,4 110,3 110,4 110,3 110,3 110,8 110,8 111,0 110,6]| 109,5| 110,3 104,6 99,7| 104,7
zenyrské  |¢ 122,8 122,9 122,8 122,9 122,8 122,8 123,3 123,3 123,4 123,4| 121,6] 1234 122,3 122,4| 122,7
sluzby d 103,1 103,7 104,4 1051 1058 106,5 107,2 108,0 1088 109,5 x| 110,14 110,0 109,0 X
reklamni |2 102,4 1059 1000 954 89,6 100,0 111,7 1057 100,0 94,4|1006| 98,7 101,6 109,0| 103,0
sluzby b 108,8 113,3 110,0 108,8 107,9 106,2 107,4 109,6 109,6 107,1| 109,9] 103,9 103,5 110,2| 105,9
aprizkum | 128,0 1355 1355 129,2 1158 1158 129,3 136,7 136,7 129,0| 128,3| 127,3 129,4 141,0| 132,6
trhu d 106,2 107,0 107,2 107,5 108,4 109,1 109,2 109,4 109,7 109,9 x| 109,0 108,0 108,1 X
sluzby a 99,5 99,8 100,2 100,17 100,0 100,0 100,4 100,4 100,0 100,0| 100,1| 100,1 100,9 99,5| 100,2
voblasti |b 100,9 100,6 100,8 100,9 100,9 100,9 101,2 101,6 101,6 101,3| 101,1] 100,9 101,4 101,4| 101,2
pronajmu | 101,9 101,7 101,9 102,0 102,0 102,0 102,4 102,8 102,8 102,8| 102,2| 102,9 103,8 103,3| 103,3
d 100,6 100,6 100,6 100,7 100,7 100,7 100,8 100,9 101,0 101,1 x| 101,0 101,1 101,1 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100
d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu "c" (priméru indexu za posled.

pram."

b - primér od pocatku roku
¢ - primér od pocatku roku

2

. a - primérné mésicni tempo v roce

12 mésicli k priméru za predchozich 12 mésicll)




